
В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы следственных подразделений за 2012 год



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы следственных подразделений за 2012 год под председательством руководителя управления Долгалева Евгения Геннадьевича.

Работа следственного управления в 2012 году была направлена на обеспечение должностной организации расследования преступлений, повышение качества следствия, соблюдение законности при производстве предварительного следствия и защиту конституционных прав граждан - участников уголовного судопроизводства.

За прошедший год следственному управлению удалось добиться определенных положительных результатов работы.

В 2012 году в следственные органы следственного управления СК по Алтайскому краю поступило 17753 сообщения о преступлениях (в 2011 году - 17500) по результатам рассмотрения которых возбуждено 2602 уголовных дел. Следователями следственного управления окончено производством 1860 уголовных дел. Из них 1576 уголовных дел направлено в суд.

Расследовано и направлено в суд 212 убийств, 65 уголовных дел по изнасилованиям и насильственным действиям сексуального характера; 133 преступления прошлых лет, из них 22 убийства, 9 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), 9 – против половой неприкосновенности.

Число налоговых преступлений сократилось с 90 в 2011 году до 65 в 2012 году. Количество зарегистрированных преступлений экстремистской направленности также сократилось с 8 в 2011 году до 7 в 2012 году.

В 2012 году в следственные подразделения следственного управления СК РФ по краю поступило 594 сообщения о преступлениях коррупционной направленности (в 2011 г. – 232). Увеличение количества поступивших сообщений повлекло рост числа возбужденных уголовных дел этой категории с 221 в 2011 г. до 401 в 2012 г. В суды края направлено 67 уголовных дел о преступлениях рассматриваемой категории.

В связи с внесением изменений в уголовно-процессуальный закон, с 1 января 2012 года к подследственности органов Следственного комитета России отнесены тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении них. В прошлом году значительно увеличилось количество рассмотренных подразделениями следственного управления СК РФ по краю сообщений о преступлениях и расследованных уголовных дел указанной категории.

В 2012 году в следственные подразделения следственного управления поступило 1770 сообщений о преступлениях несовершеннолетних, из них 1403 сообщения о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, и 367 сообщений о преступлениях, совершенных подростками. По результатам проведения доследственных проверок следственными отделами края принято 404 решения о возбуждении уголовных дел, в том числе 207- о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и 196- совершенных несовершеннолетними. В январе-декабре прошлого года в суд направлено 317 уголовных дел этой категории: 116 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и 202 уголовных дела о преступлениях, совершенных несовершеннолетними. В 2012 году объявлено в розыск 4047 граждан (в 2011г. - 4556), из них

на конец отчетного периода местонахождение 92 лиц не установлено (в 2011г.- 153). По заявлениям о безвестном исчезновении граждан возбуждено 47 уголовных дел (в 2011г.-58), 16 приостановлено, 8 прекращено в связи с обнаружением пропавших живыми, либо обнаружением их тел без признаков насильственной смерти. По 19 уголовным делам установлены виновные лица.

Следственными органами края в 2012 году рассмотрено 3760 обращений, (в 2011г. - 2725). По существу разрешено 2820 обращений граждан. По итогам года на личном приеме принято 1302 человека (в 2011г. -1195), в том числе 732 руководителями следственных отделов и заместителями руководителей (из них – 212 руководством следственного управления).

На коллегии отмечено, что в целом, работа следственного управления по основным направлениям деятельности в 2012 году признана соответствующей поставленным задачам. Успехи, достигнутые в прошедшем году, безусловно, дают положительный импульс для дальнейшей деятельности в борьбе с преступностью. Необходимо продолжить ежедневную, кропотливую работу по рассмотрению сообщений о преступлениях и расследованию уголовных дел, чтобы не только не снизить уровень следственной работы, но и повысить ее эффективность.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

01 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/875855/item/875868>